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—% HEY vl BTl 22t 715 osh
5=64,00001 41 T <(one)o] =

rkﬁ 9

AGEF olv S7R AGEFS xHste]l A8 W BlES SHE (Ex Wlo]lE)E SI fFolu 23w
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SR AREFES A5E 29 Dot dvh AGadel Fol dolHRE wgah HaATeyel 243
@ ME Agats ol =gl o ae] Folzl Au, b nol MY e A5oldel gt Ak

of oA HEE 7] w9 Aol U@ 5 Bu oy 5w PHoluh

4714 715 vie ez 74 nuelth FAE dold Aol By ofd) AR o)7lmel FF Frhuch

HE HEST B7E 2088 20708 ARE ARRA o Y 4R Fof wER LA,

20&e B "EEHER FEHI V1S bit/solth o] W&ol @97 of At WAlE @9 (one) >

Mz A54Ee) Atk 779 elgolrh RE AsAR B F71F ZEUW AL o] ANNA F
N2 e Foldl AHAdA AFH AxAEel Folth FAe A9 “HAE (line digit rate)o] & A}
g8,
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14. ol AW 5ol & AT

[EIE 53 715 Aol T4

21 kibi Ki kilobinary: (2'%)" kilo: (10%)!
2% mebi Mi megabinary: (2'9)? mega: (10°)°
2% gibi Gi gigabinary: (2')* giga: (10°)°
210 tebi Ti terabinary: (2'%)" tera: (10%)*
2 pebi Pi petabinary: (2'°)° peta: (10%)°
2% exbi Ei exabinary: (2')° exa: (10%)°

Kibit = 2" bit =1 024 bit
kbit = 10° bit = 1 000 bit
MiB = 2B =1 048 576 B
MB =10°B =1 000 000 B
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